Ilukstes novada paSvald 1bas Dvietes pagasta p arvaldes ékas

nedzivojam as telpas nomas maksas apr €kins

Nomas maksas aprékins meénesrt bez pievienotas vértibas nodokla:

_ (Tizm/NIpl + Nizm) x IZNpl
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NM

NM — nomas maksa ménesT (bez pievienotas véertibas nodokla);
Tizm — nekustama 1paSuma tieSas izmaksas gada;

NIpl — nekustama Tpasuma kopé&ja iznomajama platiba — 295,2 m2
Nizm — netieSas izmaksas gada uz kvadratmetru

IZNpl — iznomajama platiba (kvadratmetri)- 36,4 m?

Nekustama TpaSuma tieSas izmaksas gada (Tizm): EUR
Komunalie pakalpojumi:
Apkure 3070.00
Udens un kanalizacija 225.00
Elektroenergija 100.00
Karteja remonta un iestades uzturéSanas materiali, uzkopSanas Iidz. 300.00
Amortizacija 25.00
TieSi iesaistita personala atlidziba (apkopéja, sétnieks, kurinataji, 2740.00
gad.darba stradnieks, dir.vietn.saimnieciskaja darba)
Kopa: 6460,00
Administracijas izdevumi (Adm) EUR
Lietvedes alga 0.00
Interneta pakalpojumi 0.00
Kopa: 0.00

NetieSas izmaksas uz vienu kvadratmetru gada:
Nizm = Adm x k/Kpl

Nizm — netieSas izmaksas uz vienu kvadratmetru gada;

Adm - iznomataja administracijas kopégjie planotie izdevumi gada visparéjas darbibas
nodroSinaSanai, tai skaita telpu uzturéSana, nomas izmaksas, kancelejas precu izdevumi,
atlidziba administrativajiem darbiniekiem (iznemot sétnieku, apkopéju un cita tieSi iesaistita
personala planoto atlidzibu), pamatlidzeklu nolietojuma summa gada un citi planotie




izdevumi, kas nav ieklauti ta nekustama TpaSuma tieSo izmaksu (Tizm) aprékina, kura
atrodas nomas objekts.

k — koeficients (patsvars), kas raksturo, kadu dalu no kopé&jiem administracijas izdevumiem ir
planots attiecinat uz nekustamo TpaSumu parvaldisanu. To aprékina, nekustamo TpasSumu
parvaldiSana iesaistito darbinieku planoto atlidzibu (gada) izdalot ar visos iznomataja darbibas
virzienos iesaistito darbinieku planoto atlidzibu (gada);

k= 2740/0= 0.00 EUR

Kpl — to nekustamo TpaSumu kopéja platiba, kas ir iznomataja parvaldiSana — 295,2 m?
Nizm — netieSas izmaksas uz vienu kvadratmetru gada;

Nizm= 0.00 EUR

NM — nomas maksa ménesT (bez pievienotas véertibas nodokla);

M= (Tizm/NIpl. + Nizm) xIZNpl
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(6460.0 / 295.2 +0) x 36.4

NM = =66.37 EUR/mén
12

Maksa par iznom ajamas platibas vienu kvadr atmetru m eénesi

66.37/36.4 = 1.82 EUR



